

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Навчально-наукового інституту економіки,
управління права та інформаційних технологій



Дмигро ДЯЧКОВ

«03» вересня 2024 р.

ПЛАН
РОБОТИ РАДИ З ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «МЕНЕДЖМЕНТ»
НА 2024-2025 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

СХВАЛЕНО

на засіданні ради з якості вищої освіти спеціальності
«Менеджмент»

протокол від «03» вересня 2024 р. № 1

**ПЛАН РОБОТИ РАДИ З ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «МЕНЕДЖМЕНТ»
НА 2024-2025 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

№ засідання	Питання	Термін проведення	ПІБ доповідача
1	2	3	4
	Обговорення та схвалення Плану роботи ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» на 2024-2025 навчальний рік.	вересень 2024 р.	Голова ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Тетяна САЗОНОВА
Аналіз підготовки кафедри менеджменту ім. І. А. Маркіної до 2024-2025 н. р.	Заступник голови ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Олена ВАРАКСІНА		
Схвалення робочих навчальних програм навчальних дисциплін на 2024-2025 н.р. за освітніми програмами спеціальності 073 Менеджмент	Секретар ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Ірина ПОТАПЮК		
Схвалення комплексів навчально-методичного забезпечення навчальних дисциплін за освітніми програмами спеціальності 073 Менеджмент на 2024-2025 н. р.	Заступник голови ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Олена ВАРАКСІНА		
Схвалення методичних рекомендацій за освітніми програмами спеціальності 073 Менеджмент на 2024-2025 н. р.	Член ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Тетяна ВОРОНЬКО-НЕВІДНИЧА		

1	2	3	4
	Схвалення Програм атестації для здобувачів вищої освіти за освітніми програмами спеціальності «Менеджмент» 2024 року набору		Голова ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Тетяна САЗОНОВА
	Схвалення наскрізних програм практик для здобувачів вищої освіти за освітніми програмами спеціальності «Менеджмент» 2024 року набору		Член ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Тетяна ВОРОНЬКО-НЕВІДНИЧА
	Схвалення методичних рекомендацій до виконання кваліфікаційних робіт здобувачами вищої освіти спеціальності «Менеджмент» 2024 р.н.		Член ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Микола ЗОСЬ-КІОР
	Узагальнені результати моніторингу успішності та якості знань здобувачів вищої освіти за результатами екзаменаційної сесії другого півріччя 2023-2024 н.р. спеціальності «Менеджмент»		Член ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Олександр ПОМАЗ
2.	Моніторинг наповнення інформаційних ресурсів кафедрою менеджменту ім. І. А. Маркіної, наявності навчально-методичних матеріалів на платформі Moodle за освітніми програмами спеціальності «Менеджмент»	жовтень 2024 р.	Член ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Аліна ОЛІЙНИК
	Аналіз відповідності підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників кафедри менеджменту ім. І. А. Маркіної освітнім компонентам, які вони забезпечують		Заступник голови ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Олена ВАРАКСІНА
	Аналіз підготовки до 2024-2025 навчального року за освітніми програмами спеціальності 073 Менеджмент		Голова ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Тетяна САЗОНОВА
	Специфіка Turnitin та політика запобігання академічного плагіату.		Член ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Дмитро ДЯЧКОВ
	Аналіз стану забезпечення дотримання прав учасників освітнього процесу в Полтавському державному аграрному університеті.		Член ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Олександр ПОМАЗ

1	2	3	4
3.	Обговорення якості освітньої складової при підготовці докторів філософії за ОНП Менеджмент та здобувачів вищої освіти за ОПП Бізнес-адміністрування та формування пропозицій щодо її покращення	листопад 2024 р.	Член ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Дмитро ДЯЧКОВ
	Моніторинг змісту освітніх компонентів, включених до освітніх програм на предмет досягнення цілей і очікуваних результатів навчання для набору 2025 р.		Голова ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Тетяна САЗОНОВА
	Обговорення способів залучення представників студентського самоврядування до процедур забезпечення якості вищої освіти та їх результативності		Член ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Юлія ДАРОВСЬКА
	Моніторинг відповідності методів навчання і викладання, засобів та технологій навчання на предмет сприяння досягненню очікуваних результатів навчання, відповідності вимогам студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи		Член ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Тетяна ВОРОНЬКО-НЕВІДНИЧА
4.	Обговорення стану та перспектив розвитку академічної мобільності здобувачів вищої освіти за освітніми програмами спеціальності «Менеджмент», НПП кафедри менеджменту ім. І.А. Маркіної	грудень 2024 р.	Заступник голови ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Олена БАРАКСІНА
	Обговорення практики психологічної підтримки здобувачів вищої освіти за освітніми програмами спеціальності «Менеджмент»		Член ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Олександр ПОМАЗ
	Моніторинг та оцінка виконання науково-педагогічними працівниками наукової та професійної активності, напрями щодо її удосконалення.		Член ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Аліна ОЛІЙНИК
	Обговорення проектів ОПП Бізнес-адміністрування для здобувачів вищої освіти ступеня вищої освіти Магістр, ОПП Менеджмент підприємства, ОПП Менеджмент для здобувачів вищої освіти ступеня вищої освіти Бакалавр для набору 2025 р.		Голова ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Тетяна САЗОНОВА
	Моніторинг та оцінювання якості освітніх програм, отримання пропозицій та рекомендацій до них під час опитувань стейкхолдерів		Секретар ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Ірина ПОТАПЮК

1	2	3	4
	Обговорення результатів анкетування здобувачів вищої освіти стосовно якості надання освітніх послуг ПДАУ у 2024 році		Член ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Тетяна ВОРОНЬКО-НЕВІДНИЧА
5.	Моніторинг успішності та якості знань здобувачів вищої освіти за освітніми програмами спеціальності «Менеджмент» за результатами екзаменаційної сесії першого півріччя 2024-2025 н.р. та обговорення заходів, необхідних для їх покращення	лютий 2025 р.	Член ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Алла СВІТЛИЧНА
Схвалення матеріалів вступних іспитів для вступу у магістратуру за освітньо-професійною програмою Бізнес-адміністрування на 2025 рік	Член ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Дмитро ДЯЧКОВ		
Розгляд результатів публічного обговорення освітніх програм спеціальності 073 Менеджмент та схвалення змін до освітніх програм першого та другого, третього рівнів вищої освіти	Голова ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Тетяна САЗОЛОВА		
Аналіз тенденцій розвитку науки, спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, запитів роботодавців щодо затребуваності фахівців освітньої програми, досвіду аналогічних вітчизняних та іноземних програм та врахування цієї інформації при періодичному перегляді освітньої програми	Член ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Тетяна ВОРОНЬКО-НЕВІДНИЧА		
Обговорення переліку вибіркових дисциплін для здобувачів СВО «Бакалавр», «Магістр», «Доктор філософії» запропоновані НПП кафедри менеджменту ім. І. А. Маркіної	Член ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Микола ЗОСЬ-КІОР		
Моніторинг навчально-методичного забезпечення освітніх компонентів на предмет оновлення їх змісту на основі наукових досягнень та сучасних практик у відповідній галузі у 2024-2025 н. р.	Член ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Аліна ОЛІЙНИК		
Самооцінювання ОПІ Менеджмент підприємства за критеріями якості, визначеними Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти	Голова ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Тетяна САЗОЛОВА		

1	2	3	4
6.	Моніторинг формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачами вищої освіти. Узагальнені результати опитування студентів освітніх програм спеціальності «Менеджмент» щодо процедури вибору навчальних дисциплін	березень 2025 р.	Член ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Олександр ПОМАЗ
	Моніторинг участі науково-педагогічних працівників кафедри менеджменту ім. І. А. Маркіної в міжнародних освітянських, наукових проектах, програмах академічної мобільності, перспективні шляхи інтернаціоналізації освітнього процесу		Секретар ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Ірина ПОТАПЮК
	Аналіз стану забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти за освітніми програмами спеціальності «Менеджмент» та обговорення заходів щодо його покращення		Член ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Тетяна ВОРОНЬКО-НЕВІДНИЧА
7.	Аналіз умов для реалізації права на освіту осіб з особливими потребами та пошук шляхів їх покращення	квітень 2025 р.	Член ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Олександр ПОМАЗ
	Схвалення Програми фахового іспиту за ступенем вищої освіти магістр на 2025 рік		Голова ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Тетяна САЗОНОВА
	Схвалення Програми вступного іспиту до аспірантури зі спеціальності освітня (освітньо-наукова) програма Менеджмент спеціальність 073 Менеджмент галузь знань 07 Управління та адміністрування ступінь вищої освіти Доктор філософії на 2025 рік		Член ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Микола ЗОСЬ-КІОР
	Обговорення підсумків рейтингової оцінки роботи НПП за 2024 календарний рік		Член ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Алла СВІТЛИЧНА

1	2	3	4
8.	Стан залучення здобувачів вищої освіти за освітніми програмами спеціальності «Менеджмент» до наукової діяльності та заходи щодо її активізації	травень 2025 р.	Секретар ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Ірина ПОТАПЮК
	Аналіз стану проходження здобувачами вищої освіти за освітніми програмами спеціальності «Менеджмент» практичної підготовки. Узагальнені результати опитування «Практика очима здобувачів вищої освіти»		Член ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Аліна ОЛІЙНИК
	Про заходи щодо підвищення рівня обізнаності учасників освітнього процесу щодо академічної доброчесності		Заступник голови ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Олена ВАРАКСІНА
	Результати опитування першокурсників щодо адаптації до умов навчання в Університеті.		Член ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Юлія ДАРОВСЬКА
	Аналіз показників оригінальності та порівняльна характеристика кваліфікаційних робіт по категоріях за результатами перевірки		Член ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Дмитро ДЯЧКОВ
	Моніторинг виконання наданих за результатами акредитації рекомендацій та встановлення відповідності освітньої програми критеріям акредитації (внутрішній постакредитаційний моніторинг освітньої програми)		Голова ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Тетяна САЗОНОВА

1	2	3	4
9.	Узагальнені результати опитувань учасників освітнього процесу за ОП спеціальності 073 Менеджмент упродовж 2024-2025 навчального року.	червень 2025 р.	Голова ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Тетяна САЗОНОВА
	Моніторинг кар'єрного шляху та траєкторій працевлаштування випускників Університету. Узагальнені результати опитування випускників.		Заступник голови ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Олена БАРАКСІНА
	Обговорення практики залучення професіоналів-практиків, експертів галузі, представників роботодавців та міжнародних фахівців до освітнього процесу за спеціальністю 073 Менеджмент		Член ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Тетяна ВОРОНЬКО-НЕВІДНИЧА
	Обговорення та схвалення звіту про роботу ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» за 2024-2025 навчальний рік		Голова ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Тетяна САЗОНОВА

Голова ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» _____

Тетяна САЗОНОВА

Секретар ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» _____

Ірина ПОТАПЮК

1	2	3	4
9.	Узагальнені результати опитувань учасників освітнього процесу за ОП спеціальності 073 Менеджмент упродовж 2024-2025 навчального року.	червень 2025 р.	Голова ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Тетяна САЗОНОВА
	Моніторинг кар'єрного шляху та траєкторій працевлаштування випускників Університету. Узагальнені результати опитування випускників.		Заступник голови ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Олена ВАРАКСІНА
	Обговорення практики залучення професіоналів-практиків, експертів галузі, представників роботодавців та міжнародних фахівців до освітнього процесу за спеціальністю 073 Менеджмент		Член ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Тетяна ВОРОНЬКО-НЕВІДНИЧА
	Обговорення та схвалення звіту про роботу ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» за 2024-2025 навчальний рік		Голова ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент» Тетяна САЗОНОВА

Голова ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент»

Тетяна САЗОНОВА

Секретар ради з якості вищої освіти спеціальності «Менеджмент»

Ірина ПОТАПУК